中共哈尔滨医科大学公共卫生学院委员会党史学习教育

工作简报

第19期

哈尔滨医科大学公共卫生学院 党史学习教育领导小组办公室

2021年6月10日

继承优良传统, 感悟奋斗精神

——公卫学院团员青年热议"革命领袖视察黑龙江纪念馆"参观活动

6月8日中午,公卫学院党委、团委组织"革命领袖视察黑龙江纪念馆"参观学习活动。20 余名学院团员青年参观后倍感振奋、感触良多,对几代共产党人的奋斗史有了更深入的了解和认识,进一步意识到要肩负起新时代赋予青年的光荣使命,坚定了做忠诚、干净、担当的合格共产党员的决心,纷纷表示此次参观学习是上了一堂生动、直观的党史教育课,以后更要努力提高专业技术水平,更好的为人民健康服务。





研究生

今天在学院老师的带领下,我有幸参观了革命领袖视察黑龙江纪念馆,收获颇丰。在讲解员的引领下,我通过一张张照片、一件件文物、一幅幅题词,共同回顾了党和国家领导人对于黑龙江的亲切关怀,接受了革命传统教育和党性的洗礼。在一楼的展厅,我学习到了党旗、党徽、党章、入党誓词是如何诞生并一步步完善,在二楼的展厅内,看到了当年毛泽东同志亲笔题写的五副题词,我深受教育,一定要牢记领袖教导,继承优良传统,发扬革命精神,在学习和科研上勇于拼搏、再创佳绩。

——博士研究生党支部(预备党员) 张哲

今天,我们一起参观了革命领袖视察黑龙江纪念馆。纪念馆位于哈尔滨市南岗区颐园街1号,是1950年毛泽东和周恩来在对松江省和哈尔滨市视察时,工作和居住的地方。在讲解员的带领下我们依次参观了一楼的共产党发展历程,以及二楼毛主席办公居住的房间,毛主席还在这里为松江省委、哈尔滨市委和在哈尔滨召开的第二次团代会题写了学习、奋斗、不要沾染官僚主义作风、发展生产、学习马列主义 5 幅题词,收获颇多,作为新时代青年要发扬革命精神,艰苦奋斗,自觉肩负起时代赋予我们的使命。

——博士研究生党支部 李佳芮

今天下午大家一起参观了革命领袖视察黑龙江纪念馆。再次重温了党的历史与入党誓词,让我不禁心潮澎湃。中国共产党走过百年历史,经历了无数硝烟与风雨。今天的幸福生活来之不易,我们应当牢记毛主席"不要沾染官僚主义"的教诲,时刻牢记使命与担当,在奋斗中实现人生的自我价值,为社会主义建设贡献力量!

——2019 级管理硕士党支部书记 李庆林

6月8日下午,在学院老师们的带领下,我参观了位于颐园街1号的革命领袖视察黑龙江纪念馆,接受革命传统教育和党性洗礼,在讲解员的引导下,我参观了中国共产党成立至今各个时期的真实史料、珍贵照片、党旗党徽的演进变化以及党章的修改历程,重温了中国共产党从一大到十九大的历史,参观结束后,我感触很深,深刻认识到老一辈革命家是党的事业开创者、是初心使命的守望者,能够切身感受党和国家领导人对黑龙江的亲切关怀,对中国共产党的发展壮大有了进一步的认识和理解,在今后的学习、工作中要坚定理想信念,继承党的优良传统和作风,认真学习党的历史,从党的百年历史中汲取继续前进的智慧和力量,以优异成绩迎接建党100周年。

——2019 级管理硕士党支部组织委员 刘宗壮

今天参观了黑龙江博物馆,让我感触颇深。首先学习了党旗的发展历史,"永不叛党"表明了共产党人的决心;其次,学习了中国共产党从中共一大到中共十九大的会议知识,让我深深牢记其中。印象最深刻的是毛主席所题写的"奋斗"激励着我,努力奋斗,不忘初心。

——2019 级管理硕士党支部宣传委员 刘婷

回首过往,追溯历史。思绪随着党徽的一次次次演变回到了百年前,我们看到了革命贤士在简陋的条件下寻找中国的出路;看到了一次次会议上国家的改变与发展;看到了毛主席艰苦朴素、勤俭节约的革命工作作风。那样艰苦恶劣的条件下,无数的革命先烈仍为祖国做出了不可磨灭的丰功伟绩;生活在和平年代的我们,更是要珍惜来之不易的幸福,努力学习认真工作,为祖国的建设添砖加瓦,振兴中华,实现中华民族的伟大复兴。

——2019 级预防硕士党支部书记 赵敏

6月8日中午在领导和老师的带领下我们来到革命领袖视察黑龙江纪念馆参观学习。位于哈尔滨市南岗区颐园街 1 号的革命领袖视察黑龙江纪念馆,各位党员首先参观了《辉煌征程——中国共产党一大至十九大图片展览》。图片展览全面反映了中国共产党自 1921 年一大召开以来的光辉历史和辉煌征程。在一张张照片前、在一件件文物前,在一幅幅题词前,党员同志们伫立凝视,一起回顾党和国家领导人的深切关怀,一起接受革命传统教育和党性的洗礼。毛泽东同志亲笔题写的"不要沾染官僚主义作风"、"学习"、"奋斗"、"发展生产"、"学习马列主义"等题词,苍劲有力,引人深思。我们共产党员应该牢牢记住老一辈革命家的殷切嘱托,贯彻我党艰苦朴素的优良作风。立足本职岗位,把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,提高科研能力,为国家做出自己的贡献!

——2019 级预防硕士党支部组织委员 黎聿桥

今天,各支部党员一起参观了革命领袖视察黑龙江纪念馆,革命领袖视察黑龙江纪念馆位于颐园街 1 号,哈尔滨市在讲解员的讲解下,我参观了中国共产党成立至今各个时期的真实史料和珍贵照片,了解了党旗党徽、入党誓词的修改过程,通过本次参观,对中国共产党史有了进一步的认识的理解,进一步加深了对党的优良传统的认知和理解,增强了党性观念。

——2020 级预防硕士党支部书记 韩鑫浩

6月8日下午,我参加了集体参观革命领袖视察黑龙江纪念馆活动,讲解员从党旗、党徽、 党章等的发展过程仔细讲解中国共产党的发展历程,让我们对党有了更加深刻的认识。毛主 席来哈尔滨考察,在此处留下珍贵题字,如警惕官僚主义之风,青年应努力奋斗、学习等。 他保持简朴的生活,一心为中国人民谋幸福。作为当代青年,我们应注重自身品格的培养、 提高本领,奋斗终身。

——2020 级预防硕士党支部组织委员 宋嘉瑞

本科生

经过本次参观革命领袖黑龙江纪念馆,我进一步了解了党章,党旗,党徽,入党誓词的由来,进一步学习了毛主席朴素的生活方式,进一步提高了自己的党性修养。

——17 预防四班 杨依凡

今天我们参观了革命领袖视察黑龙江纪念馆,1950年时,毛泽东主席在这里亲笔题写了"不要沾染官僚主义作风"、"学习"、"奋斗"、"发展生产"、"学习马列主义"等五幅题词,豪迈的笔迹激励着我们要时刻记着学习马列主义,锤炼自身意志,积极进取,奋发向上。

——17 预防四班 刘佳璐

今天的活动中,我了解到了党旗与中国共产党章程在这一百年中的变化过程,也铭记了 毛主席来黑龙江考察时所题笔的学习,奋斗,学习马列精神等无幅字画的内涵。

——17 预防四班 李福胜

通过今天的学习,我深刻认识到党在发展早期所面对的困难和挫折,从中国共产党章程的修订,到党徽党旗和入党誓词的变更,无一不体现着共产党人的心血,他们把全部的热情和精力都投入到党的建设,这种优秀的传统和品质,更加需要我们继承和发扬。

——17预防四班组织委员 刘哲

通过这次参观纪念馆,我了解了党旗、党徽的形成演变的历程,学习到了随时为共产主 义奋斗终身,永不叛党是每一个共产党员的铮铮誓言,从毛主席身上我学习到了青年人应该 坚持学习与奋斗,珍惜当下美好生活,做一名合格的共产党员。

——17 预防四班 商兆月

参观黑龙江革命领袖视察纪念馆学习到了中国共产党的党徽党旗的发展历程。从毛主席 身上学习到了艰苦奋斗,吃苦在前享受在后的共产党人精神。

——17 预防四班文体委员 彭玉竹

1950 年冬天,毛泽东主席来到哈尔滨,住在了颐园街一号这栋有着悠久历史的建筑里,并在这里亲笔题写了"不要沾染官僚主义作风"、"学习"、"奋斗"等五幅题词,这告诉我们要时刻保持自省,积极进取,做一名合格的党员。

——17 预防三班班长 刘佳宁

仿佛穿越到 1950 年,房间的一切见证过主席的风采,我们从过去展望未来。

——17 预防三班 樊红

通过今天的参观学习,了解到了党徽的形成过程,要珍惜今天所有一切的来之不易,尽 到党员的义务。

——17 预防四班 马雨飞

通过今天的学习, 我深刻认识到党一路走来的艰难险阻, 从中国共产党章程的修订, 到 党徽党旗和入党誓词的制定无一不体现着共产党人的艰辛与曲折, 作为大学生党员, 应传承 发扬共产党人精神, 在学习生活中不断提升自我完善自我, 更好的服务于群众, 为社会主义 建设奋斗终身。

——17 预防三班团支书 于博文

撰稿人: 王茜

报:哈医大党史学习教育领导小组办公室

发: 各党支部、党总支

哈医大公卫党史学习教育领导小组办公室